

管理女生宿舍訪客辦法制定

學生新聞

【記者陳逸楓報導】為了促使學生宿舍安全管理更完善，學校於三月廿四日訂定「淡江大學學生宿舍訪客管理办法」。該辦法已於上週三起正式實施，特別的是，以前男訪客僅在學期前、後可入館，現在則可因搬運行李、裝修電腦等事由，在每日九時至十七時申請入館，其他時間一概不得進入。

該辦法第三條明文規定：凡住宿生訪客須由住宿生親自帶領至宿舍服務臺辦理入館登記手續。根據訪客管理辦法第四條規定，訪客須抵押證件，穿戴紅色識別背心後，方可入館。

另外，自上週三起，女訪客入館同樣須先申請，至宿舍服務並辦理入館登記手續，時間則為每日六時至二十二時卅三分止，若要延遲出館，須於每日廿三時前至服務臺辦理延遲出館手續，若因事須留宿，除徵得室友同意外，亦須在每晚廿三時前辦理留宿手續。違反以上各項規定者，禁止再申請訪客入館。

【記者陳逸楓報導】下學年度可續住女生宿舍的住宿生名單已於日前公佈，此次分配床位是以雲林為分界，戶籍在雲林以南者有優先續住權。這是歷年來學校宿舍限制最嚴格的一次。

根據宿舍輔導員指出，由於女生宿舍僅有 2442 個床位，而

學校每年都預留1200個床位給大一新生，在所剩床位極為有限的情況下，學校只好根據住宿生的投票意願而決定按戶籍遠近分配。因此，引起一些失去續住權的住宿生的不滿，而將意見張貼在BBS板上，當然，有關單位也會重視這些問題。

雖然如此的分配引起了部分學生的不滿及掀起一陣討論熱潮，但大部分失去續住權者，見此分配已成定局，自期中考後便開始積極找尋理想的住宿區域。部分學生的家長更專程遠道而來幫忙看房子。

2010/09/27